



刘文牵走女嘉宾那笛。

相亲混成专业户 爱演想成小明星

熟脸嘉宾 我们伤不起啊

有些嘉宾常客串

代表人物：余宓、江晖

《我们约会吧》中以“娃娃音”引发网友争议的余宓，被眼尖的网友发现是个“相亲专业户”。余宓在参加《我们约会吧》之前，曾参加过东方卫视的相亲节目《百里挑一》和贵州卫视的相亲节目《非常完美》，并且在《百里挑一》成功牵手男嘉宾。只是，牵手不到半年，她又上节目找对象。无独有偶，被无数女观众誉为“枪王”的江晖，两度登上《非诚勿扰》的舞台，数月后，又出现在浙江卫视的相亲节目《爱情连连看》中。

不仅是相亲节目，在其他综艺节目中也不乏这样的嘉宾，有的明显是作秀，有的则是做完节目被网友爆出各种内幕。弄虚作假者，不在少数。

有些嘉宾很爱演

代表人物：刘文、徐梦

在2010年5月播出的《非诚勿扰》中，混血美女那笛被刚毕业的“纯情男生”刘文领走。当时，刘文发表的“爱的感言”还感动了不少观众。但节目播出后不久，就有网友发现，刘文曾经以“欧阳玉吉”的名字出现在各卫视播出的广告短片《环球商机》中，经营一家韩版服饰连锁店，而曾以甜美的空姐形象出现在《非诚勿扰》中的徐梦，在这条广告片中名字却变成了杨柳，两人经营着“夫妻店”，对着镜头大侃生意经。网友就此质疑，刘文和徐梦是专职群众演员，和那些经常出现在医院广告中的所谓观众一个性质。

有些嘉宾只想红

代表人物：马诺、祁汉、王竞捷

马诺曾在《非诚勿扰》中说过“宁愿在宝马车里哭，也不愿坐在自行车上笑”的“名言”，是为《非诚勿扰》打江山的功臣。当时作为模特的马诺究竟有多大意愿想找对象，我们不得而知。但是，之后马诺亮相车展、发唱片、当主持人，星路走得比以前顺多了。

马诺的后继者不在少数。在东方卫视《谁能百里挑一》中风光无限的祁汉，几乎每一期都有女嘉宾向其表白，只是无论条件有多好，似乎结局都相同——被拒绝。帅气的祁汉竟然通过相亲节目拥有了自己的后援会，并且借此开了自己的歌友会，日前更是亮相东方卫视另一

档选秀节目《声动亚洲》。

还有自称是北京仅有的两名高级育婴师之一的王竞捷，也亮相《浪漫满车》、《称心如意》等多档节目。

有些嘉宾得意忘形

代表人物：刘浩

在相亲节目风生水起的2010年，相亲选手原来是在逃犯成为爆炸性新闻。在2010年黑龙江卫视的一档相亲节目中，二号男嘉宾刘浩能歌善舞，并成功牵手二号女嘉宾，出尽风头。只是，当初上台只是想找个好对象，外加出名，怎么也不会想到，正是自己的这个想法，让在逃13年的自己被人认出。有人在认出他的杀人犯身份之后，立刻报警，最后吉林市警方设计将其抓获。



江晖和他的心动女生蒋雨。



吴铮真

四招杜绝 “心机嘉宾”

《非诚勿扰》在开播伊始遭遇很多这方面的质疑，但随着节目的成熟，质疑声慢慢变少。江苏卫视品牌推广部主管刘宇哲在接受记者采访时透露，《非诚勿扰》在男女嘉宾甄选方面有原则，“这个节目吸引人的地方是展示社会百态，我们挑选嘉宾的标准具有多样性，但我们不希望被当作炒作工具，有经验的编导会判断嘉宾是真正想交友还是带有其他目的。”据悉，在筛选嘉宾方面，他们有几大经验：

在报名的时候让男女嘉宾签下协议，保证自己提供身份信息的真实性。如果嘉宾真的造假将会负法律责任。

在男嘉宾上节目之前，节目组外拍导演会跟着男嘉宾去拍VCR，“这同时也是一个调查的过程，可以看到男嘉宾所说的跟他的生活是否相符”。

有的嘉宾上《非诚勿扰》前就曾经上过其他电视节目，对于这部分嘉宾，《非诚勿扰》将判断其目的性。“只要嘉宾的目的真是为了相亲交友，我们是不反对的，这也正好表明了这档节目的服务性；但有的嘉宾很明显是带着炒作意图参加不同电视节目，我们是绝对不要的。有经验的编导可以很好地分辨嘉宾到底属于哪一种。”刘先生称，当初吴铮真报名《非诚勿扰》时，节目组经过了长时间的面试和讨

论，“我们也知道她上过其他节目，但感觉她还是为了相亲而来，就让她上了”。

不欢迎演艺圈人士。“此前也有单身的明星多次要求参加《非诚勿扰》，都被我们拒绝了。”在开播初期，《非诚勿扰》舞台上不少模特，“后来我们意识到有的嘉宾把节目当作炒作工具，就决定关上演艺圈这扇门”。

(莫斯其格 范协洪)



余宓



马诺